



**Их подвиг не забыт**

# Их подвиг не забудь

23 февраля прошло мероприятие, посвященное открытию стелы «Дважды победители».

На ней высечены имена тайгинцев, которые не только одержали победу в жестокой схватке с врагом, но и вернулись домой живыми. Всего около 1500 фамилий.

На мероприятии присутствовали глава ТГО М.Е. Теремецкий, председатель городского Совета народных депутатов В.М. Басманов, председатель городского Совета ветеранов В.Н. Калашников, настоятель храма Св. Андрея Критского иерей Алексей Коровин, ветераны ВОВ, ветераны пограничники, руководители и коллективы городских предприятий, а также неравнодушные тайгинцы.

- 2020 год ознаменован 75-летним юбилеем Победы в Великой Отечественной войне. Для сохранения исторической памяти и военно-патриотического воспитания подрастающего поколения губернатором Кузбасса С.Е. Цивилевым инициирован проект «Кузбасс – к юбилею Победы». Тайга активно подключилась: проведена сверка списков участников Великой Отечественной войны, 4113 тай-

гинцев были призваны в ряды Советской армии, и только менее половины из них вернулись с фронта и поднимали разрушенное хозяйство. В память об их нелегком труде был создан проект «Дважды победители», - отметил в своем выступлении глава ТГО М.Е. Теремецкий.

Объявили минуту молчания. Затем слово предоставили ветерану ВОВ П.В. Клименко. Обращаясь к присутствующим, он сказал, что это наша обязанность – хранить память о защитниках, которые даровали нам мирное небо над головой. Ведь война коснулась практически каждой семьи.

Настоятель храма св. А. Критского Алексей Коровин поздравил тайгинцев с Днем защитника Отечества и сказал, что открытие памятной стелы – это большое дело, необходимо с почтением относиться к событиям прошлого. Поколение, пережившее войну, сумевшее восстановить разрушенную инфраструктуру, производство должно служить нам примером.

Работа по реализации проекта «Дважды победители» велась с 2019 года. И тайгинцы принимали в ней активное участие. В октябре 2019 г. данный проект был завершен. Из бетона отлито основание стелы, на

которое установлены гранитные плиты с именами. Благоустроена территория вокруг. Уложена тротуарная плитка, установлены парковые диваны и новые опоры освещения. По периметру высажены сосны.

Дата проведения торжественного открытия памятной стелы выбрана не случайно. От 23 февраля до празднования юбилейного Дня Победы остается ровно 75 дней. Теперь начинается активная подготовка к этому празднику. Вплоть до 9 мая в городе пройдет множество мероприятий патриотической направленности, в том числе и с участием молодежи.

Тайгинцам предстоит участвовать в областной акции «Один погибший – одно дерево». Большие работы будут проведены на Аллее славы, где захоронены участники ВОВ. Активно будет подключена волонтерская деятельность. А также очень важна адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Для детей и молодежи пройдут уроки мужества, образовательные акции, просмотры фильмов о войне, концерты и многое другое.

Завершился митинг возложением цветов к памятной стеле «Дважды победители».

**Т. ПАНАРИНА.**